



Esztérgár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ  
7632 Pécs, Anikó u. 5.  
Levelezési cím: 7616 Pécs, Pf.: 32.  
Tel/Fax: 72/444-877, 72/441-677  
e-mail: [kozpont@ecsgyk.hu](mailto:kozpont@ecsgyk.hu)

---

Ügyszám: VEZ/71-1/2020

Ügyintéző: Keserü Árpád Lászlóné

**Pfeffer József Elnök Úr**

Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás

Pécs

Széchenyi tér 1.

**Tisztelt Elnök Úr!**

Megjelent az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány nyári Napközi Erzsébet-tábor pályázati felhívása. A program keretében a gyermekjóléti szolgáltatásban részesülő gyermekek részére minimum 20 fős gyermekcsoporttal nyári napközi táboroztatásban lehet részt venni. A csoport tagjai 1-8. osztályos tanulók, akik a pályázat benyújtásakor még nem töltötték be a 16. életévüket. A táboroztatás feltétele, hogy a gyermekek vagy családjaik alapellátás, vagy védelembé vétel keretében gondozásban részesülnek. A program prevenciós tevékenységet biztosít az intézmény kötelező feladatait támogatva.

Az ECSGYK már több éve szervez Napközi Erzsébet-tábort, melyet sikeresen és eredményesen bonyolított le. A finanszírozási feltételek az előző évekhez hasonlóak. A tábor önrészenek költségét (részvételi biztosíték), mely 500 Ft/fő/turnus a táborozó viseli. A Pályázót költség nem terheli, a szervezésben és a lebonyolításban vesz részt. A Támogató 70 % előleget biztosít, a fennmaradó összeget a Pályázónak az elszámolásig (előreláthatólag 2020.10.31-ig) meg kell előlegezni. Intézményünk négy turnust indítana, így összesen 4 x 20 gyermek és turnusonként 2 vagy 3 kísérő (SNI-s gyermekek számától függően) lenne a program részese. A pályázat benyújtásának határideje 2020. június 16.

A Pályázó az intézményi költségvetésből történő 30% költségrész, azaz 432 eFt megelőlegezésére kér jóváhagyást. A megtérülés a 2020-as költségvetési évben biztosított.

Kérem, hogy a táboroztatásra a pályázat benyújtását és a 432.000.-Ft költségrészre előzetes finanszírozás igénybevételét engedélyezni szíveskedjenek.

Pécs, 2020. június 10.

Tisztelettel:



  
Nagy István  
igazgató

## PÁLYÁZATI IGÉNYBEJELENTŐ

<b>Intézmény neve:</b>	Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ
<b>címe:</b>	7632 Pécs, Anikó u. 5.

Jelen adatlappal intézményünk pályázati igényét jelentem be az alábbi pályázatra. A bejelentéssel egyben nyilatkozom, hogy a pályázat tartalmát, feltételeit megismertem, és elfogadom annak szakmai, valamint pénzügyi feltételeit. A pályázat elbírálásáig az alább megnevezett felelős személy a Fenntartó, valamint a Közreműködő Szervezet rendelkezésére áll, és részt vesz a tervezés, az előkészítés, a pályázati dokumentumok összeállítása, a pályázat benyújtása és a hiánypótlás munkálataiban.

Kötelezettséget, és teljes felelősséget vállalok arra, hogy az intézmény a Fenntartó által meghatározott időpontig a szükséges adatokat, dokumentumokat a Fenntartónak, a Fenntartó által meghatározott időre és formában megküldi, valamint az intézmény által szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

<b>Pályázat címe</b>	Napközi Erzsébet-tábor ECSGYK
<b>Pályázat azonosítója (kódszám / rendeletszám)</b>	Erzsébet-tábor 2020-NEP
<b>A pályázatban résztvevő tagintézmény(ek)</b>	
<b>A pályázati felhívás alábbi támogatható</b>	táboroztatás
<b>A pályázatért felelős személy</b>	
<b>neve:</b>	Nagy István
<b>beosztása:</b>	igazgató
<b>elérhetőség (e-mail, telefon, mobiltelefon):</b>	kozpont@ecsgyk.hu. 72-444-877

Dátum: 2020.06.10.



Intézményvezető aláírása

ph.

## PROJEKTADATLAP

<b>Pályázat címe</b>	Napközi Erzsébet-tábor ECSGYK	
<b>Pályázat azonosítója (kódszám / rendeletszám)</b>	Erzsébet-táborok	
<b>A pályázat kötelező önkormányzati feladat megvalósítását támogatja</b> (a megfelelő válasz kódját adja meg) 1. igen      2. részben      3. nem	2.	
<b>Projekt címe</b>	Napközi Erzsébet-tábor ECSGYK	
<b>Projektkapcsolat</b>		
<b>Projekt leírás</b>	<p>Az Erzsébet Táborok program keretében a gyermekjóléti szolgáltatásban részesülő gyermekek részére minimum 20 fős gyermekcsoporttal nyári napközi táboroztatásban lehet részt venni. A csoport tagjai 1-8. osztályos tanulók, akik a pályázat benyújtásakor még nem töltötték be a 16. életévüket. A Pályázó biztosítja a táboroztatás helyszínét. A táboroztatás feltétele, hogy a gyermekek vagy családjaik alapellátás, vagy védelembevétel keretében gondozásban részesülnek. A Napközi Erzsébet-tábor teljes körű ellátást biztosít. A turnus 5 nap, naponta 8-16 óráig. A Pályázó 10 fős táborozó csoportonként egy fő kísérőt biztosít. Ha a csoportban legalább 5 fő sajátos nevelési igényű gyermek van, úgy plusz 1 fő kísérő biztosítása lehetséges. A tábor önrészesének költségét (részvételi biztosíték), mely 500.- Ft/fő/turnus a táborozó viseli. A Pályázót költség nem terheli, a szervezésben és a lebonyolításban vesz részt. A Támogató 70 % előleget biztosít, a fennmaradó összeget a Pályázónak az elszámolásig (előreláthatólag 2020.10.31-ig) meg kell előlegezni. Tervezett csoportok száma: 4 db, 20 gyermekkel. A programban 3-3 kísérő vesz részt.</p>	
<b>Projekt akcióterülete</b>	A táboroztatás belső helyszíne: Pécs, Anikó u. 5. és Pécs, Hársfa u. 154., illetve külsős programhelyszínek	
<b>Pályázati támogatás finanszírozásának forrása</b> ( a megfelelő forrás számkódját adja meg)	1. Regionális Operatív Program 3. EU alapok 5. Svájci Alap 7. Központosított állami támogatás 9. Decentralizált célleírányzatok	2. Ágazati Operatív Program 4. Norvég Alap 6. Cél-címzett állami támogatás 8. Alapítványi Támogatás
<b>Egyéb, éspedig:</b>		
<b>Támogatás mértéke %</b>	a táborozó által fizetett önrész feletti teljes összeg	
<b>Projektbefogadó intézmény (közreműködő szervezet) megnevezése</b> (a szervezetet számkódját adja meg)	1. VÁTI 3. MAG Zrt. 5. OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 7. KvVm - Fejlesztési Igazgatóság 9. KIKSz Közlekedésfejlesztési Zrt.	2. Regionális Fejlesztési Ügynökség 4. ESZA Kht. 6. Strukturális Alapok Programiroda 8. Energiaközpont Kht.
<b>Egyéb, éspedig:</b>	Erzsébet-táborok	

## PROJEKTADATLAP

<b>A projektgazda neve</b>	Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ	
<b>Projekt lebonyolító szervezet</b>	Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ	
<b>Projektvezető neve</b>	Nagy István	
<b>Projektbe bevont partner(ek)</b>		
<b>Projektpartnerként a lebonyolító szervezet</b>		
<b>Projektpartnerként a projektfelelős neve</b>		
<b>Projekt tervezett kezdése (éééé.hh.)</b>	2020. július	
<b>Projekt tervezett befejezése (éééé.hh.)</b>	2020. augusztus	
<b>Tervezett önrő összege</b>	táborozó 500.-Ft/fő, melyet a résztvevők fizetnek	
<b>Az önrész forrásigénye (a forrásra vonatkozó számkódot adja meg)</b>		
1. Önkormányzat költségvetése	2. Fenntartott intézmény költségvetése	
3. Önkormányzat gazdasági társaságának költségvetése	4. Nincs önrőigény	
<b>Egyéb, és pedíg:</b> pályázatban résztvevő magánszemély		
<b>Projektelszámolás pénzneme (adja meg a pénznem számkódját)</b>		
1. HUF	2. EURO	1.
3. NOK	4. CHF	
<b>Projekt tervezett költsége</b>	Erzsébet-program + táborozó önrésze fedezi	
<b>Projekt tervezett fenntartási költsége</b>	nincs	

## JÓVÁHAGYÁS PÁLYÁZATI IGÉNY ELŐTERJESZTÉSHEZ, ILLETVE PÁLYÁZATON TÖRTÉNŐ INDULÁSRÓL

Előkészítő főosztály:

Pécs Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala  
Kulturális és Népjóléti Főosztálya

### PÁLYÁZAT ADATAI

<b>Pályázat címe</b>	Napközi Erzsébet-tábor ECSGYK
<b>Pályázat azonosítója (kódszám / rendeleatszám)</b>	Erzsébet-tábor 2020-NEP
<b>Kötelezően ellátandó önkormányzati feladat valósul meg a pályázat keretében</b>	kapcsolódó feladat
<b>A projektben résztvevő tagintézmény(ek)</b>	
<b>Projekt tervezett költsége</b>	Erzsébet-program fedezi + a táborozó önköltsége
<b>Támogatás mértéke %</b>	önköltség feletti rész
<b>Tervezett önerő összege</b>	táborozó 500.-Ft/fő/turnus
<b>Az önerő forrásbiztosítása</b>	pályázatban résztvevő magánszemély
<b>Projekt tervezett kezdése</b>	2020. július
<b>Projekt tervezett befejezése</b>	2020. augusztus
<b>Projekt tervezett fenntartási költsége</b>	nincs

Az Erzsébet -program keretében a gyermekjóléti szolgáltatásban részesülő gyermekek részére minimum 20 fős gyermekcsoporttal nyári napközi táboroztatásban lehet részt venni. A csoport tagjai 1-8. osztályos tanulók, akik a pályázat benyújtásakor még nem töltötték be a 16. életévüket. A táboroztatás feltétele, hogy a gyermekek vagy családjaik alapellátás, vagy védelemben vétel keretében gondozásban részesülnek. A tábor helyszínét a Pályázó biztosítja. A Napközi Erzsébet-tábor teljes körű ellátást biztosít. A turnus 5 nap. A Pályázó 3 fő kísérőt biztosít. A tábor önrészének költségét (részvételi biztosíték), mely 500 Ft/fő/turnus a táborozó viseli. A Pályázót költség nem terheli, a szervezésben és a lebonyolításban vesz részt. A Támogató 70 % előleget biztosít, a fennmaradó összeget a Pályázónak az elszámolásig (előreláthatólag 2020.10.31-ig) meg kell előlegezni. Intézményünk négy turnust indítana, így összesen 4 x 20 gyermek és 3 kísérő lenne a program részese.

Az ECSGYK már több évé szervez Napközi Erzsébet-tábort, melyet sikeresen és eredményesen bonyolított le. A Pályázó az intézményi költségvetésből történő 30% önerő, azaz 432 eFt megelőlegezésére kér jóváhagyást. A megtérülés a 2020-as költségvetési évben biztosított.

Kulturális és Népjóléti Főosztály: